

Το Τμήμα Επειγόντων Περιστατικών του Κέντρου Υγείας Παλαμά επαναλειτουργεί με τη συνδρομή του Ομίλου ΗΡΑΚΛΗΣ

Ο Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ ενώνει τις δυνάμεις του με το «Μαζί με το Παιδί» για τη δωρεά του απαραίτητου ιατρικού εξοπλισμού ώστε να λειτουργήσει ξανά η ιατρική δομή.

Σε κλίμα χαράς και συγκίνησης πραγματοποιήθηκαν τα εγκαίνια του Κέντρου Υγείας Παλαμά τη Δευτέρα 2 Σεπτεμβρίου. Στην τελετή έδωσαν το παρών ο Πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης, ο Υπουργός Υγείας Άδωνης Γεωργιάδης, η Πρόεδρος του «Μαζί για το Παιδί» Αλεξάνδρα Μαρτίνου, ο παιδίατρος και Αντιπρόεδρος του «Μαζί για το Παιδί» Ιωάννης Παπαδάτος, εκπρόσωποι του Δήμου, τοπικοί φορείς και οργανισμοί.

Συνεπής στη δέσμευσή του να συνεισφέρει ουσιαστικά στις πραγματικές ανάγκες των τοπικών κοινωνιών όπου έχει παρουσία, ο Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ προχώρησε σε χορηγία για την επαναλειτουργία του Τμήματος Επειγόντων Περιστατικών του Κέντρου Υγείας Παλαμά στη Θεσσαλία, σε συνεργασία με το «Μαζί για το Παιδί».

Ειδικότερα, ο Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ συμμετείχε στην πρωτοβουλία του «Μαζί για το Παιδί» για τη συγκέντρωση του απαραίτητου ιατρικού εξοπλισμού ώστε να μπορέσει να λειτουργήσει ξανά η ιατρική δομή που υπέστη σημαντικές ζημιές από τις καταστροφικές πλημμύρες που έπληξαν τη Θεσσαλία ένα χρόνο πριν.

Η κα Εύη Ιωαννίδου, Διευθύντρια Επικοινωνίας του Ομίλου ΗΡΑΚΛΗΣ, δήλωσε σχετικά: *«Η Θεσσαλία για όλους εμάς τους ανθρώπους του Ομίλου ΗΡΑΚΛΗΣ, είναι το δεύτερο σπίτι μας. Φιλοξενεί εγκαταστάσεις μας και αποτελεί τη βάση της μεγαλύτερης παραγωγικής μας μονάδας στον Βόλο για περισσότερα από 100 χρόνια. Η δωρεά αυτή αποτελεί μία ακόμη δράση στήριξης στην περιοχή, ώστε να επιστρέψει ο τόπος στην κανονικότητα. Στεκόμαστε στο πλευρό των κατοίκων της περιοχής σε συνεργασία με το «Μαζί για το Παιδί», με σεβασμό για τον άνθρωπο και με ελπίδα για ένα πιο βιώσιμο μέλλον για όλους».*

Όμιλος Εταιριών ΗΡΑΚΛΗΣ

Ο Όμιλος Εταιριών ΗΡΑΚΛΗΣ, μέλος της Holcim, είναι ο μεγαλύτερος παραγωγός τσιμέντου, αδρανών και σκυροδέματος στην Ελλάδα, έχοντας περισσότερα από 110 χρόνια παρουσίας στην αγορά. Με ένα δίκτυο περισσότερων από 50 παραγωγικών και εμπορικών εγκαταστάσεων ανά την Ελλάδα, ο Όμιλος ηγείται της μεταστροφής του κλάδου των δομικών υλικών σε έναν κλάδο μικρότερης έντασης άνθρακα, που εφαρμόζει τις αρχές της κυκλικής οικονομίας αναφορικά με τη χρήση των πόρων. Ο Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ προσφέρει στην ελληνική και διεθνή αγορά καινοτόμα προϊόντα και βιώσιμες λύσεις που ικανοποιούν τις διαφοροποιημένες ανάγκες των πελατών και τις απαιτήσεις των σύγχρονων αιφθόρων κατασκευών.

Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε τη διεύθυνση www.lafarge.gr
Ακολουθήστε μας στο Facebook @Heracles Xtizoume Mazi, στο LinkedIn @HERACLES Group, στο YouTube @Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ και στο Instagram @Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ

Σχετικά με τη Holcim

Η Holcim χτίζει την πρόοδο για τον άνθρωπο και τον πλανήτη. Ως παγκόσμιος ηγέτης στις καινοτόμες και βιώσιμες κατασκευαστικές λύσεις, η Holcim κάνει πραγματικότητα την ανάπτυξη πιο πράσινων πόλεων και πιο έξυπνων υποδομών αλλά και την αναβάθμιση του βιοτικού επιπέδου σε ολόκληρο τον κόσμο. Με τη βιωσιμότητα στο επίκεντρο της στρατηγικής της, η Holcim εξελίσσεται σε μια εταιρία καθαρού μηδενικού ισοζυγίου άνθρακα, έχοντας πάντα τους εργαζόμενους και τις τοπικές κοινωνίες στην καρδιά της επιτυχίας της. Η εταιρία προωθεί την κυκλική οικονομία και ως πρωταγωνιστής στην ανακύκλωση φροντίζει να χτίζει περισσότερα με λιγότερα. Η Holcim αποτελείται από 70.000 ανθρώπους παθιασμένους με τη δημιουργία προόδου για τον άνθρωπο και τον πλανήτη σε 70 αγορές και 4 δραστηριότητες: Τσιμέντο, Έτοιμο Σκυρόδεμα, Αδρανή Υλικά και Λύσεις & Προϊόντα.

Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε τη διεύθυνση www.holcim.com.